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Legende:

Art der ITS: 
interdisziplinär 
konservativ 
operativ 

Träger: 
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Legende:

Art der ITS: 
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Legende:

Art der ITS: 
interdisziplinär 
konservativ 
operativ 

Träger: 
1 = kirchl.-konfessionell 
2 = öffentlich-rechtlich 
3 = privat 

�PIT I (1608)

�PIT II (1118)
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Legende:

Art der ITS: 
interdisziplinär 
konservativ 
operativ 

Träger: 
1 = kirchl.-konfessionell 
2 = öffentlich-rechtlich 
3 = privat 

�PIT I (3,4)

�PIT II (4,7)

(Angabe von einer
einzigen Station) 
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Legende:

Art der ITS: 
interdisziplinär 
konservativ 
operativ 

Träger: 
1 = kirchl.-konfessionell 
2 = öffentlich-rechtlich 
3 = privat 
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�PIT I (50261) PIT II k. A.

(Angabe von einer
einzigen Station) 
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Legende:

Art der ITS: 
interdisziplinär 
konservativ 
operativ 

Träger: 
1 = kirchl.-konfessionell 
2 = öffentlich-rechtlich 
3 = privat 

�PIT II (35)
�PIT I (30)
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Legende:

Art der ITS: 
interdisziplinär 
konservativ 
operativ 

Träger: 
1 = kirchl.-konfessionell 
2 = öffentlich-rechtlich 
3 = privat 

�PIT I (90)
�PIT II (100)
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Legende:

Art der ITS: 
interdisziplinär 
konservativ 
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Träger: 
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3 = privat 

 PIT I /II k. A.
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Legende:

Art der ITS: 
interdisziplinär 
konservativ 
operativ 

Träger: 
1 = kirchl.-konfessionell 
2 = öffentlich-rechtlich 
3 = privat 

PIT I/II k. A. 
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Legende:

Art der ITS: 
interdisziplinär 
konservativ 
operativ 

Träger: 
1 = kirchl.-konfessionell 
2 = öffentlich-rechtlich 
3 = privat 

�PIT I (30)

�PIT II (50)
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Legende:

Art der ITS: 
interdisziplinär 
konservativ 
operativ 

Träger: 
1 = kirchl.-konfessionell 
2 = öffentlich-rechtlich 
3 = privat 

 PIT I/ II keine 
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            Krankenhausart 

Legende:

Art der ITS: 
interdisziplinär 
konservativ 
operativ 

Träger: 
1 = kirchl.-konfessionell 
2 = öffentlich-rechtlich 
3 = privat 

 PIT I/II keine  
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Legende:

Art der ITS: 
interdisziplinär 
konservativ 
operativ 

Träger: 
1 = kirchl.-konfessionell 
2 = öffentlich-rechtlich 
3 = privat 

�PIT I (200)

�PIT II (30)

Angabe von einer
einzigen Station 
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Legende:

Art der ITS: 
interdisziplinär 
konservativ 
operativ 

Träger: 
1 = kirchl.-konfessionell 
2 = öffentlich-rechtlich 
3 = privat 

�PIT I (50) PIT II k. A.

Angabe von einer
einzigen Station 
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Legende:

Art der ITS: 
interdisziplinär 
konservativ 
operativ 

Träger: 
1 = kirchl.-konfessionell 
2 = öffentlich-rechtlich 
3 = privat 

�PIT I (50), PIT II k. A.
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Legende:

Art der ITS: 
interdisziplinär 
konservativ 
operativ 

Träger: 
1 = kirchl.-konfessionell 
2 = öffentlich-rechtlich 
3 = privat 
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�PIT II (12)

�PIT I (24)
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Legende:

Art der ITS: 
interdisziplinär 
konservativ 
operativ 

Träger: 
1 = kirchl.-konfessionell 
2 = öffentlich-rechtlich 
3 = privat 

�PIT I/ II (5)
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Legende:

Art der ITS: 
interdisziplinär 
konservativ 
operativ 

Träger: 
1 = kirchl.-konfessionell 
2 = öffentlich-rechtlich 
3 = privat 
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Legende:

Art der ITS: 
interdisziplinär 
konservativ 
operativ 

Träger: 
1 = kirchl.-konfessionell 
2 = öffentlich-rechtlich 
3 = privat 
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 Legende:

Art der ITS: 
interdisziplinär 
konservativ 
operativ 

Träger: 
1 = kirchl.-konfessionell 
2 = öffentlich-rechtlich 
3 = privat 
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Legende:

Art der ITS: 
interdisziplinär 
konservativ 
operativ 

Träger: 
1 = kirchl.-konfessionell 
2 = öffentlich-rechtlich 
3 = privat 
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2 = öffentlich-rechtlich 
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2 = öffentlich-rechtlich 
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Legende:

Art der ITS: 
interdisziplinär 
konservativ 
operativ 
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1 = kirchl.-konfessionell 
2 = öffentlich-rechtlich 
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Legende:

Art der ITS: 
interdisziplinär 
konservativ 
operativ 

Träger: 
1 = kirchl.-konfessionell 
2 = öffentlich-rechtlich 
3 = privat 
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Legende:

Art der ITS: 
interdisziplinär 
konservativ 
operativ 

Träger: 
1 = kirchl.-konfessionell 
2 = öffentlich-rechtlich 
3 = privat 
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Legende:

Art der ITS: 
interdisziplinär 
konservativ 
operativ 

Träger: 
1 = kirchl.-konfessionell 
2 = öffentlich-rechtlich 
3 = privat 
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Legende:

Art der ITS: 
interdisziplinär 
konservativ 
operativ 

Träger: 
1 = kirchl.-konfessionell 
2 = öffentlich-rechtlich 
3 = privat 
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Legende:

Art der ITS: 
interdisziplinär 
konservativ 
operativ 

Träger: 
1 = kirchl.-konfessionell 
2 = öffentlich-rechtlich 
3 = privat 
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�PIT I/II (30)

Legende:

Art der ITS: 
interdisziplinär 
konservativ 
operativ 

Träger: 
1 = kirchl.-konfessionell 
2 = öffentlich-rechtlich 
3 = privat 
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Legende:

Art der ITS: 
interdisziplinär 
konservativ 
operativ 

Träger: 
1 = kirchl.-konfessionell 
2 = öffentlich-rechtlich 
3 = privat 
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PDMS ja/nein

�PIT I/II

Graphik 55: Von 166 teilgenommen 
Intensivstationen verfügen 48 (28,9%) 
über ein PDMS, 115 Station nicht, 3 
Stationen machten zu diesem Punkt 
keine Angaben. 
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Graphik 56: Bezogen auf die Träger haben 
bei den kirchlich-konfessionell geführten 
Häusern 10 (21%) das PDMS, 36 haben es 
nicht, bei den öffentlich-rechtlich 
geführten verfügen 26 (28%) darüber, 
wiederum 66 nicht, sowie bei den privaten 
verfügen 10 (43,5%) über das System und 
13 Stationen nicht. 

PDMS ja/nein
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Graphik57:
Dokumentationsassistent/in  arbeiten 
auf  21 (12,65%) der 166 
Intensivtherapiestationen, auf 144 ist 
keine solche Hilfe vertreten. Eine 
Station machte keine Angaben. 

Dokumentationsassistent/in  ja / nein 
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war bei 54 (32,5%) der 166 
teilgenommen Stationen beschäftigt. 
Bei 111 war keine beschäftigt. Eine 
Station machte keine Angaben. 
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Graphik 58: Bezogen auf die 
Träger haben bei den kirchlich-
konfessionell geführten Häusern 4 
(8,5%) eine 
Dokumentationsassistentin, 43 
haben keine, bei den öffentlich-
rechtlich geführten verfügen 14 
(14,9%) über diese Hilfe, 
wiederum 80 nicht. Bei den 
privaten haben 3 (12,5%) diese 
Hilfe, 21 Stationen nicht. 

Dokumentationsassistent/in ja / nein 
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Stationssekretär/in ja / nein Graphik 60: Bezogen auf die 
Träger haben bei den kirchlich-
konfessionell geführten Häusern 
10 (21,2%) eine/n 
Stationssekretär/in, 37 haben  
keine, bei den öffentlich-rechtlich 
geführten verfügen 36 (38,3%) 
über diese Hilfe, wiederum 58 
nicht, sowie bei den privaten 
haben 8 (33,3%) diese Hilfe, 16 
Stationen haben keine. 
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Legende:

Art der ITS: 
interdisziplinär 
konservativ 
operativ 

Träger: 
1 = kirchl.-konfessionell 
2 = öffentlich-rechtlich 
3 = privat 
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Legende:

Art der ITS: 
interdisziplinär 
konservativ 
operativ 

Träger: 
1 = kirchl.-konfessionell 
2 = öffentlich-rechtlich 
3 = privat 
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�PIT I (134)

�PIT II (86)

Legende:

Art der ITS: 
interdisziplinär 
konservativ 
operativ 

Träger: 
1 = kirchl.-konfessionell 
2 = öffentlich-rechtlich 
3 = privat 
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�PIT I (38)

�PIT II (27)

Legende:

Art der ITS: 
interdisziplinär 
konservativ 
operativ 

Träger: 
1 = kirchl.-konfessionell 
2 = öffentlich-rechtlich 
3 = privat 
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